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На Київщині готують населені пункти до кругової оборони: у
Вишгородській РВА назвали суму витрат
 23.05.2026    київ оборона укріплення

Військове командування розпорядилося підготувати населені пункти Київської області до кругової оборони, повідомив
голова Вишгородської РВА Данчин.

За його оцінкою, на ці роботи знадобиться близько 11 млрд гривень.

За його словами, відповідні заходи здійснюються згідно з рішенням військового командування.

«Є завдання щодо підготовки до оборони, в тому числі до кругової оборони населених пунктів Київської області. У нас їх
32, враховуючи також і місто Київ», — заявив він.

Своєю чергою Президент Володимир Зеленський заявив, що Україна отримала від різних розвідувальних служб
інформацію про можливу ескалацію з боку РФ на північному напрямку.

Назад
На порозі правового хаосу? Суддя ВС Віктор Пророк пояснює, що не так з проєктом нового Цивільного кодексу
Далее
В Ровеньках на Луганщині вразили тилову базу та логістичний хаб окупантів, а під Новоросійськом два кораблі —
«Мадяр»
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В Ровеньках на Луганщині вразили тилову
базу та логістичний хаб окупантів, а під
Новоросійськом два кораблі — «Мадяр»

На Київщині готують населені пункти до
кругової оборони: у Вишгородській РВА
назвали суму витрат

На порозі правового хаосу? Суддя ВС Віктор
Пророк пояснює, що не так з проєктом нового
Цивільного кодексу

ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко:

«зловживань в сфері економіки- нема».

Шевчук за опитування ВПО з
«Сєвєродонецька»( ВІДЕО)

Нобелівська лауреатка Ольга Токарчук
зізналася у використанні ШІ для написання
книг

Ювелірна робота на висоті 50 метрів: в Одесі
вибухотехнік вручну знешкодив «шахед»,

який застряг у стіні 24-поверхівки

Афера на 30 мільйонів доларів: як івано-

франківська компанія «Рона» кинула на
гроші світового гіганта Hyundai та українські
банки

Монобільшість тріщить по швах: фракцію
«Слуга народу» збирають на закрите
засідання за участю Зеленського та
прем’єрки

Масштабні обшуки в Нацполіції: Тетеря,

Безпалько, Ткачик, Гулеватий отримали
підозри в хабарництві

Масштабні обшуки в ГУ Нацполіції трьох
областей: слідчі дії тривають на Франківщині,
Тернопільщині та Житомирщині

Українські удари позбавили Росію 10%

нафтопереробки, — Зеленський

Хто вніс 140 мільйонів застави за Єрмака:

список фізосіб та компаній

Сидів у платній камері: Єрмака випустили із
СІЗО (ВІДЕО)

Понад половина вироків ВАКС ґрунтується
на угодах зі слідством, а 43 рішення
залишаються засекреченими

На ТСК з’ясували, що в Лисичанській
«Дружбі» проживає 94 особи (а не ВПО!), 10

дітей і діє виробництво поза законом

Орбана та його міністрів позбавили «золотих
парашутів»: Угорщина передасть Україні 100

мільйонів гривень компенсацій

Delo: У столицях ЄС оренда житла вища за
мінімальні зарплати. Де найгірша ситуація

Люди втомилися від «паперової Луганщини» і
про кримінальну «Дружбу» з «Лісовою
дачею», і про 400 млн грн, які дорученням
«забрав» у переселенців О. Харченко —

написав в звіті про роботу ТСК Олександр
Сухов

11 способів змусити журналістику
замовкнути у проєкті нового Цивільного
кодексу

Сіверськодонецька лікарня незаконно
отримала 24 млн грн від НСЗУ,- відповідь на
питання члена ТСК Владлена Неклюдова
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